
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 40! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 09 DE AGOSTO 2022 

r 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (22) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos nove (09) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, 
JARDIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário WASHINGTON SOUZA e o vice
presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 12 e 22 secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 34ª Sessão Ordinária do dia 22 de junho 
de 2022; Projeto de Lei nº 015/2022 do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 016/2022 do Executivo 
Municipal; Emenda Modificativa nº 004/2022 ao Projeto de Lei 004/2022; Convite da Igreja Pentecostal 
Geração Ungida. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou os organizadores da esta dos caminhoneiros, em nome dos 
amigos Nicinho de Lima, Mazinho, Gabriel, Veton, Luan, Domingos e Escovinha, disse que foi uma brilhante 
organização. Parabenizou o prefeito Binho por todo o suporte que foi dado durante esse evento. Parabenizar 
também o padre Mardônio pelo brilhante evento religioso, a procissão em alusão ao nosso Santo padroeiro 
São Domingos de Gusmão. Agradeceu ao prefeito Binho por ter lançado o reajuste do piso salarial dos agentes 
comunitários de saúde e dos agentes de combate a endemias. Disse que o prefeito participou de uma reunião 
do Síntese, onde o Síntese propôs um reajuste para ser pago os pisos atrasados e o mesmo disse que em 2022 
vai pagar todos os dois pisos atrasados, o piso de 2020 e 2022, parabenizou o prefeito mais uma vez pelo 
compromisso com o magistério do nosso município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre as noites dos novenários, dá procissão, disse que foi bem 
organizada. Parabenizou e agradeceu o padre Mardônio e a todos que participaram da organização. 
Agradeceu também por se fazer presente o prefeito de Itabaiana Adailton e o ex-prefeito e pré-candidato a 
governador do estado Valmir de Franscisquinho. Frisou que está apoiando o para governo Valmir de 
Francisquinho e o seu filho para deputado federal. Parabenizou todos os caminhoneiros pela belíssima 
organização da festa e da carreata, agradeceu a todos os responsáveis e patrocinadores. Fez uma reivindicação 
sobre essa BR, pediu para não colocar brita nos buracos e sim asfalto. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou pela belíssima alvorada e a todos os companheiros que estavam 
à frente. Disse que a alvorada foi um sucesso, onde movimentou também o comércio da cidade em todos os 
aspectos. Parabenizou também todo o policiamento, em nome do capitão George e toda a sua equipe que 
estava aí à disposição da população de São Domingos. Parabenizou também o prefeito pela belíssima 
organização e recepção na sua casa, disse que receberam várias autoridades, como o ex-deputado estadual 
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Venâncio Fonseca, o futuro deputado estadual Luiz Fonseca, o ex-prefeito Pedrinho, o nosso prefeito Binho e 
várias outras autoridades, vereadores que estavam presentes. Comentou que o povo da Mangabeira estava 
muito feliz pela belíssima pavimentação que estava sendo feita no povoado. Parabenizou também o prefeito 
pelo projeto a respeito do reajuste do piso dos professores e dos agentes. Concedeu aparte ao vereador 
Andersen, em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou também a todos os organizadores da festa 
dos caminhoneiros. Comentou que foi uma festa maravilhosa e brilhante. Parabenizou o prefeito Binho pelos 
projetos que mandou para a casa, o projeto dos agentes de saúde e dos professores solicitando o reajuste do 
salário. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Givaldo agradeceu pela palavras. Parabenizou também 
pelos envolvidos na final do campeonato de futsal. Agradeceu e parabenizou o amigo Saulo por estar a frente 
na organização. Concedeu aparte ao vereador Washington, em uso da palavra agradeceu pela parte. Se somou 
ao pronunciamento do colega, parabenizou o diretor de esporte Saulo pela brilhante organização da 3ª copa 
união de futsal do nosso município. Parabenizou a equipe dos Forrozeiro que se consagrou campeã da copa e 
também a equipe do Real São-dominguense que ficou com o vice-campeã e as demais equipes que puderam 
participar. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Givaldo agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o povo católico de São Domingos, a todos que se deslocaram 
de suas casas para ir as noites das novenas e a todos os envolvidos na organização, aos padres que se 
deslocaram de outra cidade, estados para prestigiar o novenário de São Domingos de Gusmão. Parabenizou 
também o padre Mardônio, o cabeça, a todos os patrocinadores. Disse que a procissão foi muito linda. Falou 
sobre o projeto do reajuste do piso dos professores, disse que era bom que se o prefeito tivesse mandado 
principalmente esse de 2020 que viesse retroativo a primeiro de janeiro de 2020, porque de uma certa forma 
não cobre o prejuízo a qual os professores tiveram no longo desses anos. Ressaltou que seria bom que o 
prefeito reverse e fazer uma emenda para o reajusta o piso de 2022, para que os professores não fiquem no 
prejuízo. Parabenizou os caminhoneiros que se ajudaram para poder realizar aquela festa, disse acreditar que 
a prefeitura deve ter dado alguma ajuda. Comentou que espera que em janeiro já volte a festa de santos reis 
do município e em agosto a festa do padroeiro. Agradece a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 09 de agosto de 2022. 

A~ ---
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